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1God 1FAITH 1CHURCH Universe Letétkezelő Guardians

erények vannak pozitív. Mivel erényei jó a Lélek és tesz egy jobb ember. 1 ISTEN figyel.erények vannak pozitív. Mivel erényei jó a Lélek és tesz egy jobb ember. 1 ISTEN figyel.erények vannak pozitív. Mivel erényei jó a Lélek és tesz egy jobb ember. 1 ISTEN figyel.erények vannak pozitív. Mivel erényei jó a Lélek és tesz egy jobb ember. 1 ISTEN figyel.erények vannak pozitív. Mivel erényei jó a Lélek és tesz egy jobb ember. 1 ISTEN figyel.erények vannak pozitív. Mivel erényei jó a Lélek és tesz egy jobb ember. 1 ISTEN figyel.

Tedd erényei egy életforma. Harmóniában él Tedd erényei egy életforma. Harmóniában él 

családjával, a szomszédok, a közösség, az 

élőhelyek és környezet károsodása. Erényes élőhelyek és környezet károsodása. Erényes 

élet a legjobb módja, hogy imádják 1GOD.élet a legjobb módja, hogy imádják 1GOD.

Mivel Virtue számít a tisztaság-mérlegek.

Az erények személy átélni a jó tettek. 1GOD szereti Az erények személy átélni a jó tettek. 1GOD szereti Az erények személy átélni a jó tettek. 1GOD szereti 

őket.

Az emberiség siker: ERÉNYEKAz emberiség siker: ERÉNYEKAz emberiség siker: ERÉNYEK

imádó csak 1GOD & Mindig megbüntetni gonosz. 1. Ismerje meg, majd imádó csak 1GOD & Mindig megbüntetni gonosz. 1. Ismerje meg, majd imádó csak 1GOD & Mindig megbüntetni gonosz. 1. Ismerje meg, majd imádó csak 1GOD & Mindig megbüntetni gonosz. 1. Ismerje meg, majd 

betanítás Knowledge-folytonosság. A környezet védelme és 

összehangolása a Habitat. Szerető, Hűséges & Megbízható. Bátorság, 

együttérzés Just, megosztása. Kitartás tisztán és rendben
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1GOD arra vár, hogy hallani rólad! • • • •••1GOD arra vár, hogy hallani rólad! • • • •••1GOD arra vár, hogy hallani rólad! • • • •••1GOD arra vár, hogy hallani rólad! • • • •••

ERÉNYEK -ImaERÉNYEK -Ima

kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű kedves 1GOD , Creator legszebb Universe A legszerényebb hű 

letétkezelő-őre (1 utca név) Promises élni és cselekedni erényekletétkezelő-őre (1 utca név) Promises élni és cselekedni erényekletétkezelő-őre (1 utca név) Promises élni és cselekedni erények

Ígéri, hogy másokat is élni és cselekedni erénye kéri bünteti a 

nem erények viselkedés Legyen az erények gyarapodását és 

a nem erények remeg a dicsőség 1GOD & Jó az emberiséga nem erények remeg a dicsőség 1GOD & Jó az emberiséga nem erények remeg a dicsőség 1GOD & Jó az emberiséga nem erények remeg a dicsőség 1GOD & Jó az emberiség

Ez az ima is szavalt otthon vagy a Gathering!

••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• ••• •••

Virtue 1: imádó csak 1GOD & Mindig megbüntetni gonosz.Virtue 1: imádó csak 1GOD & Mindig megbüntetni gonosz.Virtue 1: imádó csak 1GOD & Mindig megbüntetni gonosz.Virtue 1: imádó csak 1GOD & Mindig megbüntetni gonosz.

Imádat 1GOD csak. Dobja ki az összes többi Bálványok: a Imádat 1GOD csak. Dobja ki az összes többi Bálványok: a Imádat 1GOD csak. Dobja ki az összes többi Bálványok: a Imádat 1GOD csak. Dobja ki az összes többi Bálványok: a 

templomok, rituális azon, írásaikat, ... 

Útmutató, hogyan imádjuk származik a " Törvényhozó Útmutató, hogyan imádjuk származik a " Törvényhozó 

Manifest ”.Manifest ”.

1GOD nem akar sacrefices. Oltárok helyettesítik pultok. Letétkezelő 1GOD nem akar sacrefices. Oltárok helyettesítik pultok. Letétkezelő 1GOD nem akar sacrefices. Oltárok helyettesítik pultok. Letétkezelő 1GOD nem akar sacrefices. Oltárok helyettesítik pultok. Letétkezelő 

Guardian tanulni (Keresés, ismereteket szerezni) & tanítani (Alkalmazás Guardian tanulni (Keresés, ismereteket szerezni) & tanítani (Alkalmazás Guardian tanulni (Keresés, ismereteket szerezni) & tanítani (Alkalmazás Guardian tanulni (Keresés, ismereteket szerezni) & tanítani (Alkalmazás 

és át ismereteket) , A bölcsőtől a hamvasztás.és át ismereteket) , A bölcsőtől a hamvasztás.

1GOD nem akar célja építmények istentiszteletre.1GOD nem akar célja építmények istentiszteletre.

Letétkezelő Guardian imádják bárhol, bármikor. A Funday azon egy Letétkezelő Guardian imádják bárhol, bármikor. A Funday azon egy 

Gathering (Egy oktatási létesítmény) A család, barátok, szomszédok ...Gathering (Egy oktatási létesítmény) A család, barátok, szomszédok ...Gathering (Egy oktatási létesítmény) A család, barátok, szomszédok ...

imádó 1GOD azt tartja Evil felelősségre. Ahol Evil jelenik imádó 1GOD azt tartja Evil felelősségre. Ahol Evil jelenik imádó 1GOD azt tartja Evil felelősségre. Ahol Evil jelenik imádó 1GOD azt tartja Evil felelősségre. Ahol Evil jelenik 

meg. Elszámoltathatóság jön a megállapítás „igazság” (Összejátszása meg. Elszámoltathatóság jön a megállapítás „igazság” (Összejátszása 

nem kontradiktórius) vétkesség vagy nincs bűntudat. Van nem kontradiktórius) vétkesség vagy nincs bűntudat. Van 

bűntudat, kötelező büntetést (Felhalmozódó) kerül bűntudat, kötelező büntetést (Felhalmozódó) kerül bűntudat, kötelező büntetést (Felhalmozódó) kerül 

alkalmazásra, majd a rehabilitációt. Amennyiben 

szükséges kompenzációt kap.
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1000 éves gonosz véget ér!

LÉGY JÓ megbüntetni gonosz !!!!!!!LÉGY JÓ megbüntetni gonosz !!!!!!!LÉGY JÓ megbüntetni gonosz !!!!!!!

Virtue 2: 1 utca Ismerje meg, majd betanítás Knowledge-folytonosság.Virtue 2: 1 utca Ismerje meg, majd betanítás Knowledge-folytonosság.Virtue 2: 1 utca Ismerje meg, majd betanítás Knowledge-folytonosság.Virtue 2: 1 utca Ismerje meg, majd betanítás Knowledge-folytonosság.

Az emberi felhasználásra szellemi tulajdon (IP) jár, 1 utca Ismerje majd Teach, Az emberi felhasználásra szellemi tulajdon (IP) jár, 1 utca Ismerje majd Teach, Az emberi felhasználásra szellemi tulajdon (IP) jár, 1 utca Ismerje majd Teach, Az emberi felhasználásra szellemi tulajdon (IP) jár, 1 utca Ismerje majd Teach, Az emberi felhasználásra szellemi tulajdon (IP) jár, 1 utca Ismerje majd Teach, 

keresek, egyre és tudás alkalmazásában. IP átjön szabad kormány oktatás, az keresek, egyre és tudás alkalmazásában. IP átjön szabad kormány oktatás, az 

egész életen át tapasztalatok, a munka-tapasztalatokat, törvényhozó 

nyilvánvaló.

Végül továbbadása szerzett szellemi tulajdon, (Know-párkány Végül továbbadása szerzett szellemi tulajdon, (Know-párkány 

folytonosság) a család, a munkahely, közösség (Nincs jog, folytonosság) a család, a munkahely, közösség (Nincs jog, folytonosság) a család, a munkahely, közösség (Nincs jog, 

szabadalom, IP tartozik közösség) Shire.szabadalom, IP tartozik közösség) Shire.

Tartományi kormány biztosít " Ingyenes oktatás "Honnan születendő hogy köztük Tartományi kormány biztosít " Ingyenes oktatás "Honnan születendő hogy köztük Tartományi kormány biztosít " Ingyenes oktatás "Honnan születendő hogy köztük 

Nyugdíjasok. A nem kormányzati oktatás nem támogatott és lezárva. Oktatás (Ingyenes, Nyugdíjasok. A nem kormányzati oktatás nem támogatott és lezárva. Oktatás (Ingyenes, Nyugdíjasok. A nem kormányzati oktatás nem támogatott és lezárva. Oktatás (Ingyenes, Nyugdíjasok. A nem kormányzati oktatás nem támogatott és lezárva. Oktatás (Ingyenes, 

nyilvános) biztosítja a tartomány és Megyében.nyilvános) biztosítja a tartomány és Megyében.

SMEC ' Shire orvosi és oktatási komplexum”.SMEC ' Shire orvosi és oktatási komplexum”.SMEC ' Shire orvosi és oktatási komplexum”.

PHeC " Tartományi Kórház és oktatás Complex”.PHeC " Tartományi Kórház és oktatás Complex”.

pDEC " Tartományi Védelmi és sürgősségi központ”.pDEC " Tartományi Védelmi és sürgősségi központ”.

CE " Közösségi Sürgősségi szolgáltatás”CE " Közösségi Sürgősségi szolgáltatás”

1 utca Ismerje meg, amikor megértettem, elkezd tanítani. Az ingyenes oktatás gyorsan tanulnak 1 utca Ismerje meg, amikor megértettem, elkezd tanítani. Az ingyenes oktatás gyorsan tanulnak 1 utca Ismerje meg, amikor megértettem, elkezd tanítani. Az ingyenes oktatás gyorsan tanulnak 1 utca Ismerje meg, amikor megértettem, elkezd tanítani. Az ingyenes oktatás gyorsan tanulnak 

tanítani lassú tanulók. Munkahelyen a tapasztalt munkavállaló vonatok új belépők. Otthon tanítani lassú tanulók. Munkahelyen a tapasztalt munkavállaló vonatok új belépők. Otthon 

nagyszülők, szülők, rokonok, barátok, tanítani.

A tudás-folytonossági teszi az egyén know párkány (szellemi A tudás-folytonossági teszi az egyén know párkány (szellemi 

tulajdon) halhatatlan. Minden indivi- duális kortól 14 nyilvántartja tulajdon) halhatatlan. Minden indivi- duális kortól 14 nyilvántartja tulajdon) halhatatlan. Minden indivi- duális kortól 14 nyilvántartja 

életük experien- ces (Mind a pozitív és nyugtalanító) . Család kell életük experien- ces (Mind a pozitív és nyugtalanító) . Család kell életük experien- ces (Mind a pozitív és nyugtalanító) . Család kell életük experien- ces (Mind a pozitív és nyugtalanító) . Család kell 

cap- SÁGI, megőrzése és ápolják szellemi tulajdon.

A szervezeteknek meg kell ragadniuk, megőrzése és újbóli használat alkalmazottaik „I-P”.

Közösség kell kihasználni a polgárok szellemi tulajdon a jó minden. Tartományi Közösség kell kihasználni a polgárok szellemi tulajdon a jó minden. Tartományi 

kormány tartani archívumot.

A Judgmentday Lelketekkel fogják kérni, amit tanult és mi volt ez a tudás 

használható.

A tudás-folytonossági része a halhatatlanság
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Virtue 3: A környezet védelme és összehangolása a Habitat.Virtue 3: A környezet védelme és összehangolása a Habitat.

1GOD a Destiny az emberiség az lesz Letétkezelő a „PU” (Fizikai 1GOD a Destiny az emberiség az lesz Letétkezelő a „PU” (Fizikai 1GOD a Destiny az emberiség az lesz Letétkezelő a „PU” (Fizikai 

univerzum) . A közösségi kezdődik harmonizáló helyi Habitat. Úgy, univerzum) . A közösségi kezdődik harmonizáló helyi Habitat. Úgy, univerzum) . A közösségi kezdődik harmonizáló helyi Habitat. Úgy, univerzum) . A közösségi kezdődik harmonizáló helyi Habitat. Úgy, 

mint halad, hogy a letétkezelő a környezet és annak minden 

életformák a Földön.

Az emberi túlélés Humamkind van, hogy felnőjön a sorsát. Legyen Letétkezelő Az emberi túlélés Humamkind van, hogy felnőjön a sorsát. Legyen Letétkezelő 

Guardian a fizikai univerzum. Ez azzal jár, harmóniában élő helyi élőhely, annál Guardian a fizikai univerzum. Ez azzal jár, harmóniában élő helyi élőhely, annál 

nagyobb a környezetvédelem és a többi fizikai Univerzumban.   

T Hogy harmonizáljon az élőhely letétkezelő gyám T Hogy harmonizáljon az élőhely letétkezelő gyám 

kell értenünk Evolution (Alkalmazkodni, kezdve / kell értenünk Evolution (Alkalmazkodni, kezdve / 

vége & recycle, okozhat & hatás, az 

élelmiszer-lánc / eco-rendszer, tárgyalás és 

hiba, fejlődni.) . Harmonizálásról Zing védelmét hiba, fejlődni.) . Harmonizálásról Zing védelmét hiba, fejlődni.) . Harmonizálásról Zing védelmét 

jelenti (Levegő, víz, talaj) által nem teremt jelenti (Levegő, víz, talaj) által nem teremt jelenti (Levegő, víz, talaj) által nem teremt 

szennyezés

(Égő, szemét, méreg, toxin ..

) . Letétkezelő őre összehangolását annak 

spiritusz van biztosítva faj túlélése

(Állati, rovar, növényzet ..) .(Állati, rovar, növényzet ..) .

Az emberiség fel kell tárnia és megtelepedni a fizikai univerzum. Ezért Az emberiség fel kell tárnia és megtelepedni a fizikai univerzum. Ezért 

a népesség növekedése elengedhetetlen. Váltási idő és erőforrások 

leisuretime tevékenységek űrkutatás és gyarmatosító. Humankinds leisuretime tevékenységek űrkutatás és gyarmatosító. Humankinds 

Destiny!

Virtue 4: Szerető, Hűséges & Megbízható.Virtue 4: Szerető, Hűséges & Megbízható.

Hogy szerető, hűséges és megbízható kezdődik gyerekekkel folytatódik a 

házaspár, nagycsalád. A gyerekek szeretik a testvérek, a szülők és a nagyszülők, házaspár, nagycsalád. A gyerekek szeretik a testvérek, a szülők és a nagyszülők, 

a nagycsalád.

Férj és feleség, szerető, hűséges és megbízható kapcsolatot egymással kapott 

gyermekeknél (Saját, nevelt vagy elfogadott) . Akiket tanítani a morális értékek, gyermekeknél (Saját, nevelt vagy elfogadott) . Akiket tanítani a morális értékek, gyermekeknél (Saját, nevelt vagy elfogadott) . Akiket tanítani a morális értékek, gyermekeknél (Saját, nevelt vagy elfogadott) . Akiket tanítani a morális értékek, 

hagyományok és a szociális készségek. A család egy szerető, hűséges és megbízható hagyományok és a szociális készségek. A család egy szerető, hűséges és megbízható 

része egy nagycsalád.
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A nagycsalád szimbolizálja ölelkező minden erény. úgy szeretA nagycsalád szimbolizálja ölelkező minden erény. úgy szeret

1GOD, ez hűek 1FAITH. Ez megbízható benne a pályázat esetében a törvényhozó 1GOD, ez hűek 1FAITH. Ez megbízható benne a pályázat esetében a törvényhozó 1GOD, ez hűek 1FAITH. Ez megbízható benne a pályázat esetében a törvényhozó 

Manifest.

szerető 1GOD magában foglalja az összes alkotásait. Az emberiség, hogy hű a sorsukat, szerető 1GOD magában foglalja az összes alkotásait. Az emberiség, hogy hű a sorsukat, szerető 1GOD magában foglalja az összes alkotásait. Az emberiség, hogy hű a sorsukat, szerető 1GOD magában foglalja az összes alkotásait. Az emberiség, hogy hű a sorsukat, 

hogy Letétkezelő Guardian. 1GOD rajtunk múlik, Te!hogy Letétkezelő Guardian. 1GOD rajtunk múlik, Te!hogy Letétkezelő Guardian. 1GOD rajtunk múlik, Te!

Híven egy csodálatos erény, a Soul-food. A hívő ember elérte a legmagasabb Híven egy csodálatos erény, a Soul-food. A hívő ember elérte a legmagasabb 

emberi jóság. 1GOD szeret téged!emberi jóság. 1GOD szeret téged!

Mivel megbízható erény, ami megbízható barátok. Mivel megbízható tesz egy Mivel megbízható erény, ami megbízható barátok. Mivel megbízható tesz egy 

jó munkás. Mivel megbízható jó közösség él.jó munkás. Mivel megbízható jó közösség él.

Virtue 5: Bátorság, Compasssion, Just, megosztása.Virtue 5: Bátorság, Compasssion, Just, megosztása.

Virtue 5. egyvelege essentual emberi viselkedés. Megválasztása során a jelölt a Virtue 5. egyvelege essentual emberi viselkedés. Megválasztása során a jelölt a 

bizottság vegye a jelölt, amely úgy tűnik, hogy ez az egyveleg essentual emberi 

viselkedés. Személyes szinten igyekeznek élni ezen essentual emberi viselkedést.viselkedés. Személyes szinten igyekeznek élni ezen essentual emberi viselkedést.

A Letétkezelő-Guardian arra törekszik, hogy courages whithout hogy zsarnoki. A CG A Letétkezelő-Guardian arra törekszik, hogy courages whithout hogy zsarnoki. A CG 

mutatja együttérzés nélkül hiszékeny. Mivel mindössze & megosztás alkalmazzák mutatja együttérzés nélkül hiszékeny. Mivel mindössze & megosztás alkalmazzák 

magánszemélyek és kiterjed a közösség.  

Bátorság számadással, kihívást igazságtalanság, megállás kutyákkal, távolítsa el a zsarnokság, 

fogantyú mis-szerencse, védelme 1GOD „s A legújabb üzenet,fogantyú mis-szerencse, védelme 1GOD „s A legújabb üzenet,fogantyú mis-szerencse, védelme 1GOD „s A legújabb üzenet,fogantyú mis-szerencse, védelme 1GOD „s A legújabb üzenet,

... Bátorság, hogy képes nem értenek egyet, képes azt mondani, NEM! Bátorság Bátorság, hogy képes nem értenek egyet, képes azt mondani, NEM! Bátorság 

ismerete korlátai és hibái.

Együttérzés a kedvence a lélek, úgy érzi, a meleg és fuzzy. Rand- om Együttérzés a kedvence a lélek, úgy érzi, a meleg és fuzzy. Rand- om 

jócselekedetekért része egy CG Napi rutin. Mivel compas- sionate érzés az empátia, 

hogy megértés, hogy támogatást, hallgat,

.. A megbocsátás, csobogó, kár, reprimanding, vádló nem com- szenvedély.

Mivel csak egy erény részesülő igazságosság egy emberi igény. Mivel csak magát és Mivel csak egy erény részesülő igazságosság egy emberi igény. Mivel csak magát és 

másokat az alapja az Igazságügyi egy igazságos közösség .másokat az alapja az Igazságügyi egy igazságos közösség .

Justice szüksége van egy morális közösség törvények, a bűnüldöző, 

az elszámoltathatóság keresztül összejátszik igazságszolgáltatás 

kötelező felhalmozódó büntetés rehabilitáció és kártérítést.
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Megosztása envolves érzelmi és fizikai részvétel. Megosztása belül érvényes a családi egység. Megosztása Megosztása envolves érzelmi és fizikai részvétel. Megosztása belül érvényes a családi egység. Megosztása Megosztása envolves érzelmi és fizikai részvétel. Megosztása belül érvényes a családi egység. Megosztása 

lehet a barátokkal. Megosztása vonatkozik a harmóniák Megyében.

Sharing él együtt. Is, amelyek az életet tapasztalatait másokkal.Sharing él együtt. Is, amelyek az életet tapasztalatait másokkal.

Imádó, megosztjuk 1GOD.Imádó, megosztjuk 1GOD.

Megosztása az önkéntesség, így az idő és szellemi tulajdon mások javára. Sharing Megosztása az önkéntesség, így az idő és szellemi tulajdon mások javára. Sharing 

legyőzi gonosz nyerészkedés, wealth- apartheid és az önzés. A megosztás a legyőzi gonosz nyerészkedés, wealth- apartheid és az önzés. A megosztás a 

Letétkezelő Guardian utat.

Virtue 6: Kitartás.Virtue 6: Kitartás.

Kitartás csinál valamit a nehézségek ellenére, csüggedés, késés vagy kudarcok 

sikerével.  A gyermek megtanulja járni esik, feláll, esik, feláll, ... ez kitart, amíg sétál. Sok sikerével.  A gyermek megtanulja járni esik, feláll, esik, feláll, ... ez kitart, amíg sétál. Sok sikerével.  A gyermek megtanulja járni esik, feláll, esik, feláll, ... ez kitart, amíg sétál. Sok 

felnőtt elfelejteni ezt a leckét.

A személy, aki kitart nem elismerni vereségét. Ez a személy újra és újra megpróbál, A személy, aki kitart nem elismerni vereségét. Ez a személy újra és újra megpróbál, 

amíg a kitűzött célt elérjük. Ez a személy kitartani, amíg el nem veszi az utolsó 

lélegzet. Kellő kitartás nem nagy eredmény lehet. Hiányzik kitartás egy korlátozás. lélegzet. Kellő kitartás nem nagy eredmény lehet. Hiányzik kitartás egy korlátozás. 

Legyőzése ez a korlátozás, hogy erények.

Mondás! Tudtam, hogy azt hittem, és tudtam volna.Mondás! Tudtam, hogy azt hittem, és tudtam volna.

1GOD jutalmazza Kitartás. 1GOD akarja, hogy mindenki magáévá ezt Virtue! Ne okozzon 1GOD jutalmazza Kitartás. 1GOD akarja, hogy mindenki magáévá ezt Virtue! Ne okozzon 1GOD jutalmazza Kitartás. 1GOD akarja, hogy mindenki magáévá ezt Virtue! Ne okozzon 1GOD jutalmazza Kitartás. 1GOD akarja, hogy mindenki magáévá ezt Virtue! Ne okozzon 1GOD jutalmazza Kitartás. 1GOD akarja, hogy mindenki magáévá ezt Virtue! Ne okozzon 

csalódást 1GOD!csalódást 1GOD!

Virtue 7: Clean & Tity.Virtue 7: Clean & Tity.

Jó egészség szüksége van jó higiénia higiénia kezdődik, hogy tiszta és rendezett. Tisztán és rendben Jó egészség szüksége van jó higiénia higiénia kezdődik, hogy tiszta és rendezett. Tisztán és rendben 

kezdődik a személyes megjelenés, alkalmazni kell otthon és a munkahely. Tisztán és rendben is kezdődik a személyes megjelenés, alkalmazni kell otthon és a munkahely. Tisztán és rendben is 

vonatkozik gondolkodás és érvelés.

A „Napi rutin” fogalma magában foglalja a tisztaságot. Után kezet kell mosni A „Napi rutin” fogalma magában foglalja a tisztaságot. Után kezet kell mosni 

minden WC látogatás és mielőtt minden feed. Mossuk arca előtt minden feed. 

Mos fogat mosni és az egész test, lefekvés előtt. HE borotválkozni legalább 

kétszer hetente. Custod- ian Guardian részt Rendezvényen tiszta (Csiszolt fogak, kétszer hetente. Custod- ian Guardian részt Rendezvényen tiszta (Csiszolt fogak, kétszer hetente. Custod- ian Guardian részt Rendezvényen tiszta (Csiszolt fogak, 

lezuhanyozott, mosott) & borotvált (Ő) , Rajta tiszta, rendezett felszerelés (tetőtől lezuhanyozott, mosott) & borotvált (Ő) , Rajta tiszta, rendezett felszerelés (tetőtől lezuhanyozott, mosott) & borotvált (Ő) , Rajta tiszta, rendezett felszerelés (tetőtől lezuhanyozott, mosott) & borotvált (Ő) , Rajta tiszta, rendezett felszerelés (tetőtől lezuhanyozott, mosott) & borotvált (Ő) , Rajta tiszta, rendezett felszerelés (tetőtől 

talpig) .talpig) .
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Felkelés után reggel minden családtag fizikai- ly képes tenni az ágyban. A szülők a 

gyerekeket tanítani, hogyan kell. Alkatrészek reggel higiénia. Itt az ideje, hogy öltözzön, gyerekeket tanítani, hogyan kell. Alkatrészek reggel higiénia. Itt az ideje, hogy öltözzön, 

amivel a felfektetni ki elő (Este) járulnia az a személy tervezte, hogy viseljen. Minden amivel a felfektetni ki elő (Este) járulnia az a személy tervezte, hogy viseljen. Minden amivel a felfektetni ki elő (Este) járulnia az a személy tervezte, hogy viseljen. Minden amivel a felfektetni ki elő (Este) járulnia az a személy tervezte, hogy viseljen. Minden 

breakfeast tároló-konténer jelölt (Tartalom, töltő-dátum) . Miután breakfeast tiszta táplálkozás breakfeast tároló-konténer jelölt (Tartalom, töltő-dátum) . Miután breakfeast tiszta táplálkozás breakfeast tároló-konténer jelölt (Tartalom, töltő-dátum) . Miután breakfeast tiszta táplálkozás breakfeast tároló-konténer jelölt (Tartalom, töltő-dátum) . Miután breakfeast tiszta táplálkozás 

területén. Visszatérés tartályok tárolására. Dirty konténerek, edények kerülnek a 

mosogatóba. Egy személy készen áll, hogy megkezdje a Dailly házimunkát (Otthon, az mosogatóba. Egy személy készen áll, hogy megkezdje a Dailly házimunkát (Otthon, az 

iskolában, az önkéntesség, a munka) .iskolában, az önkéntesség, a munka) .

Minden tartályt egy tartalomcímke. Élelmiszer konténer is van egy töltés időpontját. Store Minden tartályt egy tartalomcímke. Élelmiszer konténer is van egy töltés időpontját. Store 

konténerek szépen. Veszélyes (Méreg, toxin) tartályok tárolására biztonságosan (Gyermek és konténerek szépen. Veszélyes (Méreg, toxin) tartályok tárolására biztonságosan (Gyermek és konténerek szépen. Veszélyes (Méreg, toxin) tartályok tárolására biztonságosan (Gyermek és konténerek szépen. Veszélyes (Méreg, toxin) tartályok tárolására biztonságosan (Gyermek és konténerek szépen. Veszélyes (Méreg, toxin) tartályok tárolására biztonságosan (Gyermek és 

inkompetens proof) .inkompetens proof) .

Ne hagyja a fel nem használt terméket (Eszközök, játékok, Ne hagyja a fel nem használt terméket (Eszközök, játékok, 

edények) telezsúfol bútor, padló, vagy a munka-területen. Használat edények) telezsúfol bútor, padló, vagy a munka-területen. Használat edények) telezsúfol bútor, padló, vagy a munka-területen. Használat 

után vegye fel a tételeket tedd egyszerű tárolásához. Tárgyak után vegye fel a tételeket tedd egyszerű tárolásához. Tárgyak 

tárolása alway van ugyanazon a helyen. Ezek azután könnyű 

megtalálni.

Lefekvés előtt. Készítsünk & lay-out a fogaskerék azt tervezi, hogy viseljen másnap. Pack Lefekvés előtt. Készítsünk & lay-out a fogaskerék azt tervezi, hogy viseljen másnap. Pack Lefekvés előtt. Készítsünk & lay-out a fogaskerék azt tervezi, hogy viseljen másnap. Pack 

bármilyen táskák elemeket, amelyek a tervek szerint mentén, amikor elhagyják a reggel.

Egy fehérítő vagy erős fertőtlenítő növeli az esélyét a krónikus obstruktív 

tüdőbetegség. Használjon természetes felülettisztító:tüdőbetegség. Használjon természetes felülettisztító:

Keverd össze, 1 csésze szódabikarbóna, 1/2 csésze fehér ecet, adjunk hozzá néhány csepp Keverd össze, 1 csésze szódabikarbóna, 1/2 csésze fehér ecet, adjunk hozzá néhány csepp 

illóolaj. Kell ez erősebb adjunk hozzá egy evőkanál sót.

Ne legyen koszos rendetlen gyenge kifogás a civilizált ember.

Most, hogy erényeket. Itt az ideje, hogy nézd meg a mi örökségünk.Most, hogy erényeket. Itt az ideje, hogy nézd meg a mi örökségünk.

1GOD legújabb üzenet törvényhozó Manifest
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